),

L
ARyt

XXuokocTHble npeanycKoBble
nopgorpeBaTenu - OTONUTENMU

Thermo Top E/C

PykoBoacTBO No yctaHOBKe
Ha aBTOMOOUNM Moaenu
Lexus RX 350

HaunHasa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE)

Tonbko ¢ JTEBOCTOPOHHUM pacrnofioXXeHnem
pynsa

BHumaHue!

MpenynpexpeHue:

HenpaBunbHasa yctaHoBKa WNM peMOHT obopyaoBaHua "Bebacto" mMoXeT BbI3BaTb
BO3ropaHMe WNU NpUBECTUM K BbiOENeHUI0 CMepTenbHO SA4O0OBUTOrO OKcupaa yrnepoga. JT1o
MOXeT BbI3BaTb TsiXKeNble NocneacTBuUsl, BNMoTb A0 CMepTerbHbIX.

Onsa ycTaHOBKM M peMOHTa o6opynoBaHusa "Bebacto” Heobxoaumbl cneuuanbHblie 3HAHUA U
obopynoBaHue pAnA MONy4YeHUst KOTOPbIX criedAyeT MNPOWATU TeXHMYeckoe oOOyYeHwue,
nonb3oBaTbCA  TEXHUMYECKOW  [OKyMeHTauuewu, cneuunanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBnuMBaTb WU peMOHTMpoBaTb obopyamoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylLlee OOy4YyeHMe W/MNU He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM ANA Hagnexawero npou3BOACTBa YKasaHHbIX pPaboT TexHu4Yeckowm
OOKyMeHTauuen, UHCTpyMeHTaMu1 U NpUHagnexHoCTAMM.

BCEIOA cneaynte MHCTPYKUMUSIM NO YCTaHOBKe M peMOHTY dupmbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuunanbHbIM NpeaynpexaeHnAaM U Apyrum BblaeneHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "BebacTto" He npuHMMaeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTUM W
noBpexaeHusi, npousowenme BcCNeaCcTBME YCTaHOBKM WM pemMoHTa obopyaoBaHus
"BebacTo", nponM3BeAEeHHOro C OTKIIOHEHMEM OT NpPUBeAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

19.07.2010 1

MockBa



CopepxaHue

1. [onyuwieHHble mognukaumm 2
2. BepgeHue 2
3. TlepeyeHb Heobxoaumoro obopyaoBaHUsA Anst YCTaHOBKM 3
4. [JononHuTenbHble pacxodHble maTepuansl 3
5. OO6Lwue ykasaHusa K MOHTaxy 4
6. Pacnonoxenune otonurtens 4
7. OnekTpoobopygoBaHve 5-9
8. Tenectapt (Onuus) 9-10
9. [lNogroToBka MecTa yCTaHOBKM Noacbopka 1 ycTaHOBKa oTonuTenst 11-13
10. Beixnon 14-15
11. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHust 16
12. YKMAKOCTHOWM KOHTYP 17-21
13. ToNNMBHLIN KOHTYP 22-25
14. 3aBepwawme paboTsl 25-26
15. MHCTpyKUumMA nonb3oBaTens 27
16. LlabnoH TonnneBo3abopHuka 28
1. JonyuweHHble moandurKauum
MpousBoaguTtenb Mogenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Lexus RX 350 AL1 (A) E6*2001/116*0117*...
Twun gBuraTtens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6ouuit o6bem, cm®
2GR-FE ©eHanH 204 3456
YkasaHue

Bo3mOXHOCTb 1 NpoLeAypa yCTaHOBKM NpeanycKkoBoro nogorpeBatens «Beb6acto» Thermo
Top C/E Ha moaudmkauumn aBTomob6uns Lexus RX 350, He ykazaHHble B NpMBeAEHHOW Bbilue
Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPsOLINE YCNOBUSIM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBaTtenen «BebacTo»
Thermo Top C/E He MoXeT 6bITb UCKITHOYEHa.

2. BBepeHue

HacTosiwee PykoBoACTBO MO YCTAHOBKE MMEET peEKOMEHAATENbHbIA XapakTep U OTHOCUTCS K
aBTomobunsam mogenu Lexus RX 350 (aonyLeHHble MogmMdukaumm cMm. Bbille) HadmHas ¢ 2009
MogenbHoro roga. MNMpegnonaraeTcsl, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOWNS HE ObINin BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME N3MEHEHMS (B T.4. NYyTEM YCTAHOBKM AOMNOSHUTENBLHOrO 000pYya0BaHMs), KOTOPbIE
MOrnK Obl MOBNUSATL HA ONMUCAHHBIN HXKE NOPSAO0K YCTaHOBKW. B npoTMBHOM cryyae, B
3aBNCUMOCTU OT MOANMUKALMN U OCHALLEHMS, NOPSIAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiM4aTbCs OT
OonucaHHoro B Hactosilem PykoBopacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKKM B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeactaBnseT coOon, Kak npaBuiio, ux
rpadudeckoe (oT0) M306paxeHMe C KOMMEHTAPUSAMM, PACNONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX M Kak NPaBUIo YKka3aHHbIX
CTpenkamn MOXHO HalTu B pasgene «nepevyeHb HEOOXOAMMOro A1s1 yCTaHOBKMN».
Hacrtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET SIBNATbCS OCHOBaHUMEM AN MpenbsBreHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPeTEH3NN.
BHe 3aBMCMMOCTM OT MoancUKauMm U ocHaleHUs obs3aTenbHbl K UCMONHeHU0 MHCTpyKuun
dnpmbl  «BebacTto» nO  3KcnAyaTauMu, YCTaHOBKe, OOGCNYXMBaAHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKUe NpaBusia M yKasaHuA
npousBoAUuTens aBTomobuns.

19.07.2010 2
MockBa



3. MNepeyeHb HeobGxoanMoro o6opynoBaHus ANsA yCTaHOBKMU

MpepnyckoBon nogorpeBaTtesb

Kon-Bo HanmeHoBaHue NoeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH31HOBbIN 9015857A
nu
1 | Thermo Top E, 6eH3nHoBbIN | 9015859A
+
1 | YcraHOBOYHBI kKoMnnekT | 1315126A
Unn
1 | CM. nyHKT No4 |
OpraHbl ynpaBrneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue MNaeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTor ¢ TenedoHa 9015708A
nnu
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaeneHue paboToi ¢ TenedgoHa + GPS 9015709A
nouck
nnu
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBs3b |  9013796A
nnu
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHve paboTo/ + CYUMTbIBaAHWE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnu
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpammHbid, C  HENoOCpPeaCTBEHHbIM 1301122C
3anyckoMm
CneumanbHbIA MIHCTPYMEHT
CTpybumHbl ons TpybonpoBoaoB OXaXaatoLewn XXMOKoCTH
OuHamomeTtpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hwm
4. flononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHue NoeHt Ne | KonunuecTso (WT)
KpOHLUTENH C pacTshKKon - -
IPCU-mogynb 9013645 1
" - o6pasHLIN KPOHLUTENH 242780 2
3aknagHble ranku (10 wT) 9011635 1
KonbLo AncTaHUMOHHOE YepHoe 387045 3
«BpoHsa» WNaHrosB 0.K. (YepHas) 9012112 1
TPOMHUK C KNnanaHoMm 121476 1
(12785B)
TporHuK 355240 1
KonbLo kpacHoe ¢ na3om 1300697 1
Lnuneka MmoHTaxHas (10 ) 9009025 1
XomMyT 06pe3nHeHHbINn & 48 MM 35452 1
19.07.2010 3

MockBa




5. O6ume yKazaHUsA K MOHTaxXy

- MecCTa, NnoaBepXeHHble KOPPOo3nn, Hanp. OTBEPCTUA, NOKPbITb aHTI/IKOppO3VIl7|HbIM crnpeem;
- winaHru, nposoga v kabenu 3aKpenyiaTb XoMyTaMy, Ha TPpyLMXcAa MecTax - 3alUUTHbIM LLUaHIoMm;
- Ha OCTPbIX KpaaAXx caenatb 3allnTHbIe Hacaaku (Hanp., M3 pa3pes3aHHoro UJ.I'IaHFa);

MpenBapuTenbHblie paboThl

- ypanuTb ¢ gybnukaTta 3aBOACKOM TaGnMukM (BXOOUT B CTaAHOAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMIEKT
nogorpesartensi) 0603Ha4YeHUs BCeX roaos, KPOMe TeKyLLEero,

- ycTaHoBuUTb AybnukaT 3aBogckon Tabnuukum B nogxogdwiem (BUMAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTceka) mecTe.

- obecneuntb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CYLLECTBYET PUCK ObiTb NOBPEXOEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTh 3aLUUTHbLIE HAKWUOKN, MANSAPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOGUNSA

- CHSITb KIEMMY C akKyMynaTopHon 6atapewm

- CHATb KOXyX ABuratens

- CHATb BO3AYLUHbIN (pUnbTP BMECTE C BO34yX03ab0pHMKOM
- cbpocuTb AaBneHne B XXUOKOCTHOM KOHTYpe.

- HaknenTb MHPOPMALUNOHHYIO Tabnmyky

Ha ky3oBe aBTomo6uns

- OTKPbITb KPbILLKY TOMMUBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaThL Gak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

- CcHATb Bamnep

- CHATb 3agHee cuaeHbe N AEMOHTUPOBATb KPbILLKY TOMMBHOIO Hacoca

- CHSTb TONJIMBHBIN HACOC aBTOMOOMNSA (B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLUMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHSITb A€KOpaTMBHYIO NaHeslb CO CTOPOHbLI BOAUTENS

Bpemsi Ha MoOHTax oGOpyaoBaHWS 3aBMCUT OT OMbiTa YCTaHOBLUMKA, HANU4WS U COCTOSIHUS
MHCTpyMeHTa U obopyaoBaHWs AN NpPOBedeHVsi MOHTaxka, a Takke KoMmniekrauuu
yCTaHaBnMBaeMoro o6opyaoBaHus.

| Bpems Ha MoHTax 7.0 HA |

6. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxeHue otonutens

19.07.2010 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

Mpoknagky *XryToB NPOM3BECTU COrMacHo obLWMM TpeboBaHMAM K 3eKTpoTEXHMYECKUM paboTam. Ecniun

He yKasaHo [pyroe — KpenneHne anekTPOonpoBOAKM OCYLLECTBNSETCS K MMetoLmMmes kabenam. OcTpble
KPOMKW CHabaUTL 3aLLMUTON.

@ gn/ws

| « 3000 orer

0.75%

gn/ws
Bce  nogkniodeHus _ ocywiectsuTe B 86 X872 87a
COOTBETCTBUN CO CXEMOMN. '
i ——
K3
85 30

[ A75] @7rt

1 I

A PCU |E

5 |62 |85 @ i
Ce  TMOAKTIONEHMS  OCYWeCTBUTb B e g
COOTBETCTBIM C 3NEKTPUYECKOI CXEMOM. —

-

Exazs O

19.07.2010 5
MockBa



Mpoknagka npoBoAKU Mpoxop xryTa B canoH
1 2KryT npoBOAOB Ha Hacoc Jo3aTtop, B
rocdpupoBaHHoi nsonsauum & 10mm

2 XXryT npoBOAOB BEHTMNATOPA U OpraHa
yrnpaeneHusi, B rodopupoBaHHO M30naLum
12 Mmm

1 3eneHo-benkin (gn/ws) NpoBoA B U30MSLMK
2 Pe3nHoBoe ynnoTHeHne

KkabenbHbIi XryTt TONMBHOIO Hacoca
npoknaabiBatb nosxe, BMeCTe C

TONMMBOMNPOBOAOM, BAOIMb TOMNBH.
KOMMYHVKaLMiA NoA AHWLLEM aBTOMOGUNS

PacnonoxeHune konogku npepoxpaHutenen n [ogknioyeHne nnroca u MUHyca.

pene K3:
1 Pene-K3 1 O6wun nntoc
2 -06pasHbIN KPOHLITENH 2 06w MUHYC

3 WraTtHbI 6onT, wanba (2 wr)
4 MNMpepoxpaHutenu F1-3
5 bont M5x16, ranka

19.07.2010 6
MockBa



anIHLI,VInVIaﬂbHaFI ANeKTpunyeckKkasa cxema noaKknr4vyeHuns

MockBa

Webasto Lexus
. ¢ 30
! 2 15
|
HG F3 ' Fa Fb
ARE [I] | Heater @Heater
. ro
' X
@ e L3 T om
86 A87A87a ro ——
' | [3y 2y 1]
t K3 |
85 \.an w . !
IR N | bl
t .
® ors °
I rt >-K
i 0,752 ®
: ®
|
. bl
! 1 A 23] StA
gn/ws | ‘
0,75 .
br
0,752 I
® | ® 31
JlereHga K anekTrpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNSA LiBeTta n
00603Ha4YeHus
HG Otonutens (TTC/E) | GM MoTop BeHTUnsTopa rt | KpacHbin
X1 6-TV NUHOBbLIN A/C Bnok ynpaBneHus knumart- gn | 3eneHbin
pasbem KOHTpOSEM
F3 MpenoxpaHutens Fa Mpegoxpanutens 10A SW | YepHbin
25A
K3 Pene BeHTUNgaTOpa Fb MpenoxpaHutens 50A bl | CuHni
IPCU | IPCU - mogynb br | KopuiHeBblii
Hactpouku IPCU-mogynsa ws | benbin
LUukn 65% ro | Po3oBbil
YacTtoTa 400 Ny,
BonbTax 9B X — MecTo paspesa
Moauumon Low-side BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB MoOryT otnuyartbca!
upoBaHue —
19.07.2010 7




MoakntoveHmns OCyLeCTBUTb B
COOTBETCTBUN CO CXEMOMN.

1 KpacHbiti (rt) npoBog ot pene K3/87a
2 KpacHbii npoBoA @

3 YepHbIi (sw) npoBog @
4 YepHbii (sw) nposog oT pene K3/30

MoaknoveHns ocyLLECTBUTL B
COOTBETCTBMM CO CXEMOW.
Pasbem A 6, Pin 1.

1 YacTb po3oBoro nposoga K WtaTHOMY
npefoxXpaHuTesnto

2 KpacHbi (rt) nposog ®
3 KpacHbin (rt) nposog @
4 YepHbIn (sSw) @

5 YacTtb posoBoro (ro) nposoaa K LTekepy
A, Pin 1.

3eneHo/benbin (gn/ws) ® npoBof, K
IPCU/86 v kpacHhbI (rt) nposog k IPCU/15.

1 Konopka IPCU
2 IPCU-mogynb
3 bont 5,5x13

19.07.2010
MockBa




1 WraTtHbIM GonT
2 KopuyHesbiii (br) nposog @ IPCU/85

1 Wtekep 3-X KOHTaKTHLIA MOTOpa
BEHTUNATOPa

2 Cunui (bl) npoBog oT 6rnoka ynpasneHus
KnMMaT koHTponem (Pin 23)

3 KpacHbin (rt) nposop, ® IPCUE

4 KpacHbiii (1) nposog ® IPCU/A
5 CuHui (bl) npoBoa 3-X KOHTaAKTHOrO
LUTeKkepa MOTOpa BEHTUNATOPA

8. TenecTtapt (Onuuna)

1 PecuBep

19.07.2010
MockBa




1 AHTeHHa

Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TemnepaTypHOro Aatyunka
(pacnonoxuTb B TeMnepaTypHO
HelTpanbHOM MecTe)

1 XKryT npoBoAOB TemnepaTypHOro AaTyvka

19.07.2010 10
MockBa



9. NMNoacb6opka, noagrotoBka MecTta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKA OTOMUTENA.

1 WraTHbIM GonT aBTOMOGMNSA (2 WT)
2 [lepeHOCHMbI 31IEMEHT

Ha nosvumm 1 1 2 npocBepnuTb OTBEPCTUSA
& 9,1 MM 1 YCTAHOBUTbL 3aKkNnagHble ranku.

1 WtaTHble 6onTbl aBTOMOGUNSA (2 LWT)
2 KabenbHas cTspkka
3 XKryT nposoaoB

19.07.2010 11
MockBa



1 dnctaHumnoHHas ramka M6x100, wraTHas
wnunbka
2 3awmTa oCTpon KpOMKHM

1 KpoHwTenH
2 OTBepcTME @ 7 MM

1 KpoHwTenH

2 bont M6x50,AncTaHunoHHas wanba 40
MM, ramka.

3 Bont M6x20, Wwanba

19.07.2010
MockBa

12




1 MOHTaxHble LWNWUAbKK (2 LWT)

1 Mavika (2 wr)

1 OCHOBHOW XTyT NPOBOAOB OTONUTENS
2 MoHTaXxHbIn camopes

3 Pactskka

4 Bont M6x50, wWanba, AncTaHUNOHHas
Lanba.

19.07.2010 13
MockBa



10. Beixnon

1 BoixnonHas Tpybka (0OCHOBHas YacTb)
a =250 mm

2 BoixnonHas Tpybka (KoHe4Has 4acTb)
b =120 mm

MoHTaxHyto nnacTuHy 1 N30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 bonTt M6x20, ranka

2 MoHTaxHas nnacTuHa
3 bont M8x20

4 [nywntenb

19.07.2010
MockBa

14




1 BeixnonHasa Tpybka (OCHOBHas 4YacThb)
2 Cunoson xomyT

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka
3 KonbLo ANCTaHUMOHHOE C Na3om

19.07.2010 15
MockBa



11. 3ab6op Bo3gyxa Ans ropeHus

1 TpyOka 3abopa Bo3ayxa 45is ropeHust
a =350 mm

1 XomyT KpenneHus Tpybku 3abopa
BO3ayxa
2 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus

1 Bo3gyx03abopHbIN riyLwnTerns
2 XomyTt

19.07.2010
MockBa

16




12. )KugkoctHom KoHTyp. (MporpeB ToNbKO canoHa aBTomobuns!)

BHMMAHMUE!

BbiTekarowmn aHTMdpus cobpatb B cneLmarnbHy0 eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnmuBaTb 6€3 NnepekpydnBaHnsi, U3rioma 1 HaTsara.

ObecneunTb HagexHoe n 6e3onacHoe KpenneHve BHOBb yCTaHaBMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LUMaHrax 3atsHyTb ¢ MoMeHToM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeguHuTenbHble Wwtyuepa 18x20 mm.
Bce xomyThbl, gnameTpom 16-27 mm.

1 O6paTtHbIv Knanax

2 TponHuk

19.07.2010 17
MockBa



A= 1818 -
B = 850 mm
C =900 mm
D = 18x18, ¢c noBopoTom Ha 90° )

I [ 1O
Ha wnaHrm B n C HageTb 3alnTHY0 BPOHI0,
N 3aKpennTb TEPMOYCaa04YHbIMU KEMOPUKaMU.

1 «[opsauni» natpybok ¢ ABuratens Ha neyky
carnoHa.

2 Ypansewmblii y4acToK LinaHra

19.07.2010 18
MockBa




1 bont M6Xx20, raiika, wanba

2 WratHbIn 60nT M6X35, AMcTaHUMOHHas
wanba 20, ranka

3 Briok aBToMobOUNSA

4 XomyT 06pe3nHeHHbIV J48 MM

1 BonTt M6x20, ranka, wanba
2 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 48

19.07.2010 19
MockBa



«XonogHbIn» natpybok. C neykun canoHa Ha
npuraTenb asBTomobuns.

1 YacTb naTtpybka Ha gsuratens aBTomobmuns
2 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa

1 YacTb naTtpybka Ha gsuratenb aBTomobuns
2 YacTb natpybka Ha neyky canoHa
3 TponHmk

19.07.2010 20
MockBa



1 XoMyT 06pe3nHEHHBIN

1 YacTb naTpybka c asuraTensi aBTomobuns
2 OGpaTHbIN KNanaH
3 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa

1 YepHoe AUCTaHLIMOHHOE KOMbLO

19.07.2010 21
MockBa



13. TonnuBHBLINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaTh 6aK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbITekwee Tonnneo CO6paTb B cneunarnibHyt0 éMKOCTb.

YcTaHaBnmeaTtb TONMBHYIO MarMcTpanb 1 NPOBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTO Obl OHM ObINK 3aLULLEHBI OT
yaapoB KamHen. [laxe ecnv He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe kpenseHms TpybonpoBoaoB.
ObecneunTtb 3awmMTy TONNMBONPOBOAA U 3MEKTPUYECKOM NMPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHAMAHUE!

Mpoknagky TONMMBHOM MarmcTpanu u 3neKTpuyYeckor NPoBOAKN HEOOXOANMO BhINOSMHSATL B
COOTBETCTBUMN CO CXEMOMN.

1 CoegnHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT).

2 TonnmeonpoBod B rodpprvpoBaHHON
n3onaumm.

1 Tonn“BONPOBOA U XryT NPOBOAOB
[A03MPYIOLLLEro Hacoca B rodprpoBaHHO
n3onsaumn.

19.07.2010 22
MockBa



1 TonnMBONPOBOA U XTyT NPOBOAOB
[031PYIOLLLErO Hacoca B rodpupoBaHHON
n3onaumn.

1 OtBepctue @ 9,1 MM, 3aknagHas ranka.

1 JosupyoLwmn Hacoc

2 XomyT 06pe3nHEHHBIN
3 Demndep

4 bont M6x20, Wwanba

5 M-06pa3HbIN KPOHLUTENH

19.07.2010 23
MockBa



1 Pasbem TonNnNMBHOroO Hacoca

2 TonnueonpoBoa

3 CoegnHuTenbHbIn naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT).

TonnMBHBIN HACOC CHATbL B COOTBETCTBUN C
I/IHCTp)/KLI,I/leIZ npounssoaunTend aBToMObuns.

1 KpbilwKa TONAMBHOIO Hacoca
2 lavika
3 OTBepcTre @ 6 Mm

1 TonnnBo3abopHuK

19.07.2010 24
MockBa



1 TonnuBHbLIN Hacoc

2 TonnueonpoBoa

3 CoegunHuTenbHbIN NaTpybOK
4 TonnmeonpoBoA

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT).
2 TonnueonpoBoA.

14. 3aBepuwaruwme paboTbil.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTb eLLe pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

I'Iposepvm: BCe coeaANHEHUNA, XOMYTbl U 3NEeKTpU4eCKkmne nogKnroveHun4.

3akpenuTb HENPUKPENneHHbIe WnaHrm n Tpybonposoabi.

Mcnonb3oBaTtb aHTI/I(prI3 peKOMeH,D,OBaHHbIVI K 3KCnnyatauun 3aBogoM N3rotoBuUTenem.
ObpaboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM CPEACTBOM AeTann OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte kNnemmy AKB

- 3anuTb aHTNPKM3, pEKOMEHOOBaHHbIV K SKCMyaTauumn 3aBo4oOM M3roToBuTenem

- Hactpoutb Tanvep

- HacTtpouTb KOHAMLMOHEP UK KINMMATPOHWUK B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLMEN NOMNb3oBaTensl.
- MpoBepuTb PYHKUMOHNPOBAHME OTONUTENS B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKLUMEN NONb30BaTENS.
- 3anonHnTbL rapaHTUNHBIA TarioH.

- O3HakomMuTb BnagernbLa asBTomobunga ¢ npaBunammn aKkcniyataumm oTonuTens.

19.07.2010 25
MockBa



1 MNepegHun neBbIn NOAKPbLINOK
2 OTBepcTre & 42 MM

1 KonbLo kpacHoe ¢ na3om
2 lNepeaHun nesbln NOAKPbLINOK
3 BobixnonHas Tpy6ka (KoHe4YHas 4acTb)

19.07.2010 26
MockBa



15. MHCTpyKUums nonb3oBaTtens.

Moxanyncta, BNOXWTE 3Ty CTPAHWUYKY B MHCTPYKLMIO NOnb3oBaTens.
MpumeyvaHne.

Bpems paboTbl oTONUTENSA JOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHU NOE3KN.
Hanpumep.

Ecnun BpemMsi noesakun B oAuH KOHeL, NpuMepHO paBHO 20 MUHyTaM, TO pekoMeHayeMoe BpeMsi paboTbl
OTONUTENS AOJHKHO COCTaBNATbL TaK e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu Ha Bawem aBTomobune YCTaHOBJIEH nepekKn4aTesb «3uma/IleTo», To OH OOSMKEH ObiTb BKIHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemMeHeM roaa. B paHHOM cnyyvyae otonutesb 6yp,eT BKItO4aTb BEHTUNATOP
LUTaTHOM CUCTEMbI OTONMEHMSA ANS Nogaym Tensoro BO34yxa 3MMOW U npoBeTpuBaHNA NeToMm.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKN.

I'Iepe,u, TEeM KaK MoCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHoBWTb Nogavy Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKINo =
2. YcTaHoBUTb TemnepaTtypy Ha MakcuMym \, ® | MODE | s AUTD

PASSINGER
TEMP_ ‘A

1 OTKNOUYNTL AaTYMKK 0Obema

19.07.2010 27
MockBa



16. lWa6noH TonnuBo3abopHMKa .
Schablone Tankentnehmer

100mm

Mafstab 1:1

Gréle der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zuldssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos® bzw. ,Rénder mini-
mieren® und 100% von der normalen Grélke!
100mm

o -

19.07.2010 28
MockBa




